



Službe za informaciono-komunikacione sisteme i sajber bezbjednost

UPI Broj: 16-037/23-777/3

22. septembar 2023. godine

Za: **Odjeljenje za normativne poslove**
Predmet: **Informacija o projektima izgradnje kapaciteta iz oblasti Sajber bezbjednosti**

Poštovani,

Na osnovu vašeg akta UPI Broj 12-037/23-777/2 od 21.09.2023. godine, a u vezi zahtjeva novinara „Vijesti“ Danila Ajkovića, za slobodnim pristupom informacijama o projektima izgradnje kapaciteta iz oblasti Sajber bezbjednosti, obavještavam vas da je Ministarstvo odbrane Služba za informaciono-komunikacione sisteme i sajber bezbjednost u proteklih godinu, u saradnji sa Vojskom Crne Gore, sprovela više aktivnosti na modernizaciji informacionih mreža i sistema za zaštitu veza i informacija, uključujući i sisteme (alate) za prevenciju prijetnji iz Sajber prostora. Modernizacija je sprovedena u skladu sa Planom razvoja sistema odbrane za 2023. godinu.

U narednom vremenskom periodu, u skladu sa dugoročnim planom razvoja sistema odbrane i Strategijom sajber bezbjednosti, nastaviće se modernizacija informaciono-komunikacionih sistema, servisa i alata Ministarstva odbrane i Vojske Crne Gore, za detektovanje rizika i prevenciju incidenata iz Sajber prostora. Modernizacija će se sprovoditi u petogodišnjem i desetogodišnjem vremenskom ciklusu.

Prilikom izgradnje kapaciteta u oblasti Sajber bezbjednosti Ministarstvo odbrane i Vojska Crne Gore imali su podršku nacionalnih i NATO država i agencija. Saradnja na izgradnji i unaprijeđenju kapaciteta u oblasti Sajber bezbjednosti, sa navedenim tijelima, biće nastavljena i u narednom periodu.

Određene informacije u vezi sa projektima izgradnje kapaciteta iz oblasti Sajber bezbjednosti su klasifikovane te u skladu sa Zakonom o zaštiti tajnih podataka ne mogu biti razmjenjivane niti dostavljene putem nezaštićene mreže.

Kontakt osoba za pojašnjenje informacija je potpukovnik Nikola Mijović, broj telefona +382 483 333, e-mail adresa nikola.mijovic@mil.me.

S poštovanjem,

RUKOVODILAC RADOM SLUŽBE
potpukovnik Nikola Mijović

Dostavljeno:
☞ Naslovu,
- s/p
- a/a